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Copia de versión taquigráfica de palabras vertidas en Sala en sesión ordinaria de 
la Corporación de fecha 23/8/2024. 
 
 
2. Señor Juan Sardella. Solicita considerar en Sala requerir al Ejecutivo 

Departamental información relacionada con promesa de convenio y entrega de 
un padrón al grupo de viviendas Covinuber de la localidad de Nuevo Berlín. 
(Exp. 5116)   

 
SR. PRESIDENTE. Tiene la palabra el señor Edil Sardella. 
 
SR. JUAN SARDELLA. Solicito tratamiento sobre tablas.  
 
SR. PRESIDENTE. Está a consideración el tratamiento sobre tablas.  

(Se vota). 
 Afirmativa. 24.  
 

Tiene la palabra, señor Edil Sardella. 
 
SR. JUAN SARDELLA. La semana pasada fuimos convocados por un grupo de 12 
familias de la localidad de Nuevo Berlín que nos pusieron al tanto de la situación. Se 
conformaron hace siete años para crear una cooperativa, pero al no llegar a las 20 o 20 
y poco de familias no lo han podido llevar a cabo.  

La Intendencia junto con el Municipio les propusieron un convenio y les 
prometieron un padrón, el padrón 127 de dicha localidad. Aquí tenemos un documento 
que refiere a eso y que vamos a acercar a la Mesa. La preocupación de esas 12 familias 
es saber para cuándo.  

Solicitamos entonces un informe tanto por parte del Ejecutivo Departamental 
como del Municipio de Nuevo Berlín respecto a todo esto que se dice por parte de las 
familias. 
 
SR. PRESIDENTE. Requiere información al Ejecutivo y al Municipio. 
 
SR. JUAN SARDELLA. Un informe respecto al grupo llamado Covinuber.  
 
SR. PRESIDENTE. Tiene la palabra el señor Edil Bizoza. 
 
SR. ROBERTO BIZOZA. Gracias, señor Presidente. 
 Preocupados por la importancia del tema nos comunicamos con el Ejecutivo 
para recabar algún tipo de información y nos dijeron que están iniciadas las 
expropiaciones de esos terrenos, pero en el Juzgado aún no se han movido los 
expedientes, está para control de la oficina actuaria la documentación que presentó la 
Intendencia.  

Era simplemente un aporte sobre la información que pude recabar.  
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Por supuesto que vamos a acompañar el planteo. (lp)/  
 
SR. PRESIDENTE. Está a consideración la moción del señor Edil Sardella de solicitar 
la información requerida al Ejecutivo y a la Alcaldía de Nuevo Berlín.  
 (Se vota). 
 Afirmativa. 25. 
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(Versión taquigráfica sujeta a aprobación). 
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